PE THI GIUA HOCKi 1
THPT NGUYEN TAT THANH - HA NOI

Cau 1: Thé tich khdi lang tru ¢ dién tich day B va chiéu cao h dwgc tinh theo cdng thitc:

A. V =3Bh B. V = Bh C.V:%Bh D.V:%Bh

Céu 2: D6 thi ham s8 y=x*+x>+2x+2 cit truc hoanh tai diém c6 toa dé la:
A. (1,0) B. (0;-1) C. (0;2) D. (-1,0)
Céau 3: Cho ham s6 y=f(x) c6 bang bién

PN \ N \ ~ — '1 2 +
thién nhu hinh bén. Ham s6 y = f(x) ;, i
- o + 0 -
dong bién trén khoang nao dudi day? 1

A (3-1) B. (—<:0) ’ m\-g/ N

C. (-12) D. (0;+)
Cau 4: Gia tri 16n nhat cia ham sd y =1+2sinx la
A.3 B.2 C.1 D. -1
Cau 5: Choham s§ y= f(x) cé bang bién thién nhu hinh vé. Khang dinh nao dudi day 1a sai?
X | —® -2 0 2 + 00
4 -0 4+ 0 - 0
+ o0 3 + oo
1 1

A.Ham s0 c6 diém cuc dailax=0
B.Ham s6 c6 gia tri cuc tiéu la 1
C.Ham s ¢6 gia tri 1on nhat 1a 3
D.Ham s6 ¢ 3 diém cuec tri.

Cau 6: Ham s6 y=-2x" +3x> +5 ¢d s6 diém cuec tri la:

A.2 B.1 C.0 D.3
Céau 7: Cho ham s6 y = f(x) c6 d6 thi nhu hinh bén. Gia tri 16n wk
nhat cia ham s6 y = f(x) trén doan [0;2] la P

A. max f(x) =-2 B. max f(x) =1

xe[0:2] xe[0:2] 2

=Y

C. max f(x)=2 D. max f(x)=0

xe[O;Z] xe[O;Z]

____du




Cau 8: Tiép tuyén cua do6 thi ham s6 y=x’+x’-3x+2 tai giao diém ctia d6 thi d6 véi truc oy

c6 hé s géc bang

A.0 B. -3 C. -1 D.1
C4u 9: Hinh bat dién déu co tat ca bao nhiéu canh?
A8 B.9 C.12 D.20

Cau 10: Cho ham s y = 2x—_11 Khang dinh nao sau day la dting?
X+
A.D6 thi ham s6 ¢6 tiém can ding x = -1 va khong co tiém can ngang
B.D0 thi ham s0 ¢6 tiém can ngang y =2 va khong c6 tiém can dung
C.D06 thi ham s6 ¢ tiém can ding x=-1 va tiém can ngang y =2
D.D06 thi ham s6 ¢ tiém can ding x =1 va tiém can ngang y = 1.

Cau 11: Hinh da dién trong hinh vé bén c6 bao nhiéu mat ?

B

A.12 B.9 C.10 D. 11
Cau 12: Choham s6 y =

. S0 duong tiém can ctia d6 thi ham s6 la

3x-4
A.2 B. 3 C.1 D. o
Cau 13: Cho ham s0 y = f(x) ¢6 d6 thi nhu hinh bén. Ham s6 da cho A
dong bién trén khoang nao dudi day?
2
A. (—;0) B. (-1;1) 1]
C. (0;+x) D. (-o0;-1) i i
-1 0 1

Cau 14: Cho hinh ldng tru tam giac déu. Trong cac ménh dé sau ménh dé nao sai ?
A.Hai day 1a cac tam giac déu bang nhau
B.Cac mat bén 1a hinh vuong
C.Céac canh bén vuong goc voi mat day
D.Céc canh bén bang nhau



Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Db thi trong hinh bén la d6 thi ctia ham s nao sau day ?
VA
4

Ry

A.y=x"-2x" B. y=x"-3x+2 C. y:2xx_+11 D. y=—x+3x+2

Cho hinh 1ap phwong 4BCD.4'B'C'D', c6 canh bang a. Khoang cach gifta hai duong
thang BD va 4'C' la

A3a B. a C.ﬁgi D. V2a
Gia tri nho nhat ciia ham s6 y = x* —2x* + 2 trén doan [0;2]1a
A. min f(x)=2 B. Xrgé;rzl]f(x) =0 C. min f(x)=-1 D. min f(x)=1
2
\ A X - 3x + 3 . « A7 A 2 \ & A
Ham so y= 1 nghich bién trén khoang nao dudi day?
A.(0;2) B. (1,2) C. (0;+o) D. (—;0)
D6 thi ham s8 y=—x’+3x? +1 c6 hai diém cuc trila 4 va B.Do dai doan 4B bang
A.4B=25 B. 4B=2 C. 52 D. 4B =4
Trong cac ham s6 dwdi day, ham s nao nghich bién trén tap s6 thye R?
A.y:l B. y=x'-x C.y=-x-x+3 D. y=cotx
X

Thé tich ctia khéi lang tru tam giac déu c6 tat ca cac canh déu bang a la

3 3 3
A.d AL AL D.Z

4 12 2
Hinh da dién nao dwéi day khong c6 tam doi xting?
ATt dién déu B.Bat dién déu C.Hinh lap phwong D.Lang tru luc giac
déu
Gia tri 16n nhat M cua ham s6 y=+4x-x trén tdp xac dinh ctia n6 la:
A.M=0 B.M =2 C.M=1 D.M =4

x=2

Tiép tuyén cua do thi ham s6 y = tai giao diém ctia d6 thi véi truc Ox cé phuong

x+1
trinh la:
1 2

12
A yolii2 B. yo—x+2 C -ty 2 D. =ty 2
YT ye YE3YTS YT



Cau 25. Cho ham s8 y = ax* +bx* +¢ ¢6 d6 thi nhu hinh vé bén. Khang dinh nao sau day dtng?

YA

A.a>0,b>0,c>0 B.a>0,b>0,c<0 C.a>0,b<0,c>0 D.a<0,6>0,c>0
Cau 26. Cho hinh chdép 5.4BC, cé S4 vudng goc véi mat phang (4BC), tam gidc 4BC déu co
canh bang a, $4=+3a. Gdc gitta dwong thang SC va mat phang (4BC) bang
A.120° B.45° C.75° D.60°
Cau 27. Cho ham s8 y = f(x) lién tuc trén tap so thuc R va cé bang bién thién nhu hinh bén.

X —®© -1 2 + o0
Y’ — 0 + 0 —
+ o0 1

Phuong trinh 2/ (x)+3=0 cd s6 nghiém la:
A1l B.2 C.3 D.0

Cau 28. Mot chat diém chuyén dong thang xac dinh boi phuong trinh §(¢) = %ﬁ +1* =2t +1, voi
t >0 tinh bang gidy va §(¢) tinh bang mét. Tai thoi diém ¢ = 4 (gidy), van tdc cta
chuyén dong bang bao nhiéu?
A.18(m/s) B.24(m/s) C.27(m/s) D.30(m/s)

Cau 29. Tim tat ca cac gia tri cia m d€ ham s0 y = %x3 —mx* +(3m+1)x+1 dat cuc ti€u tai x =1

A.m=1 B.m=-2 C.m=0 D. Khong c6 m
Cau 30. Cho hinh tt dién déu 4BCD, c6 canh bang a. Thé tich khéi t dién 4BCD béang
2 3 3 3
A2 EL REL p,Y2a
12 12 6 12

Cau 31: Cho ham s8 y =mx* + (2m—5)x” + m+1. Co tat ca bao nhiéu gia tri nguyén ctaa tham sd
m d&ham so cd ba diém cuc tri?
Al B.2 C.3 D. V6 s6
Cau 32: Cho khdi hop chit nhat ABCD.A'B'C'D' ,c6 4B=~2a, AC=~5a, AD'=3a.
Thé tich ¥ cua khoi hop chir nhat 4BCD.A'B'C'D’ la:
A. v =3J104° B. Vv =2d’ C.V=6d’ D. v =104’



[.2
n A . \ A —X+ 1 7 A 2 o« A \ A A
Cau 33: Do thi ham s6 y :% co tat ca bao nhiéu duwong tiém can?
X+

A.0 B.1 C.2 D.3
Cau 34: Cho khéi chép t gidc déu cd tat ca cac canh bang a. Thé tich khéi chop la:
3 3 3 3
V2a g, Y2 c. Y3 p, Y2
6 4 6 2
Cau 35: Cho ham s8 y = f(x) lién tuc trén tap sO thuc R va cd dao ham la f'(x). Puong cong &

A.

hinh vé bén la &6 thi ciia ham s6 y = f'(x). SO diém cwc dai cia ham s6 y = f(x) la:
A
;

2

\

-2

A.0 B.1 C.2 D.3

>

() R,

=Y

3

P \ n x + 4 7 . \ % A - A A \ ? ? N A? \
Cau 36: Cho ham s6 y =—— (v6i m la tham s0). Diéu kién can va du cua tham s6 m dé ham
X—m

s0 nghich bién trén khoang (1;+x) la:

A. 4<m<l1 B. m>-4 C. 4<m<l1 D. -1<m<1
Céau 37: Ham s0 y =2cosx+x—1 c6 mdt diém cuc tiéu la:
A. x0=z B. xoz£ C. x0=5—7r D. xo=£
6 3 6 2

Cau 38: Hinh chdp ti& gidc déu S.4BCD c6 tat ca bao nhiéu mat phang d6i xtng?
A.2 B.3 C.5 D.4

Cau 39: Cho hinh chdp S.4BC, c6 S4 Lmp (ABC), tam gidc ABC vudngtai B, AB=a, AC =2a,
S4=+[3a. Khoang cach tlt diém 4 téi mat phang (SBC) bang:

A. a B, Y2¢ c.4 p. Y3
2 2 2
. . , X +x+1
Cau 40: Gia tri I6n nhat va gid tri nho nhat cia ham s6 y= N teong tng la m la n. Khi
X —x+

d6 gia tri m+3n bang:
A.m+3n=6 B. m+3n=4 C. m+3n=3 D. m+3n=2
Cau 41: Choham s6 y= 2x+1

X —mx+m+1

, vOi m 1a tham s6. C9 tdt ca bao nhiéu gia tri nguyén
duwong ctia tham s6 m d€ d6 thi cia ham s6 da cho ¢6 diing mét dwong tiém can?
A4 B.3 C.1 D.V6 s6 gia tri m
Cau 42: Tim diéu kién can va du ctia tham s6 m d€ phuwong trinh x* (x2 -~ 4) +3=m co 4 nghiém
phan biét?
A. -1<m<3 B. m<3 C.m>-1 D. -1<m<3



Cau 43: Cho khéi lap phuwong 4BCD.A'B'C'D', ¢ canh a. Ti s6 thé tich cua khoi ti dién
A'C'BD va khéi lap phuong 4BCD.4'B'C'D' bang;:

AL B. L c.l p. L
6 2 3 4

Ciu 44: Cho ham s6 y =ax’ +bx’* +cx+d, ¢6 d6 thi nhw hinh vé bén. Ménh dé nao duéi day

dung?

Yy

()/ x
A.a<0b>0,c>0,d<0 B. a<0,b<0,c>0,d <0
C.a>0,b<0,c<0,d >0 D. a<0,b>0,c<0,d <0

Cau 45: Cho tt dién déu 4BCD, cO canh bf?mg a. Trung di€m 6 canh ctia t& dién 4BCD la cac
dinh ctia mot hinh bat dién déu. Thé tich V cua khoi bat dién do 1a:
3 3 3 3
a'V2 B.V:‘“E C.V:‘“E D.Vz‘“/g
12 24 36 24
Cau 46: Cho phuong trinh 2x’ —mx+4=0 (voi m la tham s6). C6 tat ca bao nhiéu gid tri

A V=

nguyén duong cta tham s6 m d€ phuong trinh c¢6 nghiém duy nhat?
A.6 B.5 C4 D.3

Cau 47: Cho hinh chép t& gidc d&u S.4BCD, c6 canh day bang a, gdc gitta canh bén SC va mat
phang (4BCD) bang 60°. Goi M,N tuwong tmg la trung diém cac canh SC,SD. Thé tich
cta khoi chop S.4BMN la:

@6 B, 3 c. &6 D, ©¥2

16 12 8 16

A.

Cau 48: Choham sd y= %)ﬁ +(m+1)x> +(3-m)x+m—1. Co tat ca bao nhiéu gia tri nguyén cta

tham s m dé€ ham s6 dong bién trén khoang (0;+)?

A9 B.8 C.7 D.5
Cau 49: Cho ham s8 y = f(x) xac dinh va c6 dao ham f'(x) trén y
tap sO thuc R. D6 thi cia ham s6 y = f'(x) cho nhu hinh vé y= ()
bén. Ham s g(x)= f(x2 +x+2) c6 diém cyc dai la: l/-\l i
A. x=1 B. x=-2 0 X
C.x= 1 D. x= !
2 2




Cau 50: Cho khéi lang tru tam giac déu cé thé tich V khong d6i, canh d4y bang a, dwong cao

bang h cting thay d6i. Tinh ti s& 1 4 dién tich toan phan S, cua hinh ldng tru nho
a

nhat.
Al B g b V2 ch B D h_2
a 2 a 3 a 3 a 3
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